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ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Одним із найдавніших видів економічних відносин між державою та її 

населенням (господарськими формуваннями) є оподаткування. При цьому 

кожна країна обирає зручні для неї методи і характеристики оподаткування, 

враховуючи власні особливі умови та пріоритети (стимулювання виробників 

до економічного розвитку, наповнення бюджету тощо). Реалізація процесу 

оподаткування здійснюється завдяки втіленню податкових цілей держави, які 

передбачаються податкової політикою, а основним засобом для цього є 

податковий механізм. 

Сучасна система оподаткування сільськогосподарських підприємств в 

Україні умовно розподіляється на два режими – загальний і спрощений (рис. 

1). 

 

Рис.1 Режим оподаткування сільськогосподарських підприємств 

Механізм оподаткування діяльності сільськогосподарських підприємств 

об’єднує в собі наведені вище режими оподаткування та висвітлює функції і 

принципи, які покладено в основу оподаткування таких господарських 

формування для досягнення визначених податковою політикою державних 

цілей у даній сфері народного господарства (рис. 2). 

Відповідно до наведеного на рис. 2 

механізмуоподаткуваннясільськогосподарськихпідприємств, 
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простежуєтьсянаявністьще одного проблемного питання: як 

оподатковуватиособистіселянськігосподарства? З одного боку 

такегосподарство є індивідуальною трудовою діяльністюфізичної особи, а з 

іншого – провадженнядіяльності у 

такійформіможнавважатисільськогосподарськоюгалуззю. 

Фіксований сільськогосподарський податок – це прямий податок 

виключно з юридичних осіб, які  ведуть певну, встановлену законом 

діяльність, котра визначається згідно класифікатора видів економічної 

діяльності. Щеоднієюособливістюцьогоподатку є те, щовінналежить до 

загальнодержавнихподатків, якийнадходить до місцевого бюджету 

відповідногорегіону. 

Звітнимперіодом для фіксованогосільськогосподарськогоподатку є 

календарнийрік. 

Сільськогосподарськітоваровиробникисамостійнообчислюють суму 

податкущороку в період з 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року. 

 

Рис.2 Механізм оподаткування сільськогосподарських підприємств 

Опрацьовану інформацію подають відповідному органу Міністерства 

доходів і зборів України у регіонах у вигляді податкової декларації за 

поточний рік. 
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50 відсотків – III квартал 

30 відсотків – IV квартал. 

Спираючись на проведеніспостереження, можнастверджувати про 

значнукількістьпроблемнихмоментів у функціонуваннімеханізмуопода- 

ткуваннясільськогосподарськихпідприємств. При цьомуосновнаїхпри- 

чинаполягає в неузгодженостіправових норм розуміннясуб’єктаоподат- 

кування, щовикликаєнепорозумілість і доцільністьзастосуваннящодо них 

відповідного режиму оподаткування. Нез’ясованоюзалишається і не-

обхідність та взагалідоцільністьзастосуванняспеціального режиму 

щодооподаткуваннядоданоївартості у деякихсільськогосподарськихпідпри- 

ємствах.Пропонуєморозглянути систему 

удосоналенняоподаткуваннясільськогосподарськихпідприєимств (рис.3). 

 

 

 
 

Рис.3 Удосконаленнясистеми та механізмуоподаткування для 

сільськогосподарськихтоваровиробників 
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